
Zestaw zadań

................................................................................. ............
imię i nazwisko lp. w dzienniku

grupa A

................. .................
klasa data

1. Szesnaście jednakowych skrzynek z wiśniami waży razem 272kg. W każdej skrzynce jest
15kg wiśni. Ile waży pusta skrzynka?

2. Pani Zofia kupiła do swojego sklepiku 16 kubków i 9 półmisków. Za wszystko zapłaciła
300zł. Gdyby kupiła tylko kubki, ale za tę samą kwotę, to wystarczyłoby jej pieniędzy aż
na 25 kubków. Ile kosztował jeden kubek, a ile – półmisek?

3. Oblicz:

a) 2 0 7 8
⋅ 2 3

b)
1 9 2 : 3

4. Oblicz sposobem pisemnym:
a) 5826− 3714 b) 1053 − 646 c) 6004 − 116

Wybór zadań: Beata Zygmunt 1732278 Copyright © Gdańskie Wydawnictwo Oświatowe



Zestaw zadań

................................................................................. ............
imię i nazwisko lp. w dzienniku

grupa B

................. .................
klasa data

1. Trzynaście jednakowych skrzynek z wiśniami waży razem 234kg. W każdej skrzynce jest
17kg wiśni. Ile waży pusta skrzynka?

2. Pani Zofia kupiła do swojego sklepiku 13 kubków i 8 półmisków. Za wszystko zapłaciła
200zł. Gdyby kupiła tylko kubki, ale za tę samą kwotę, to wystarczyłoby jej pieniędzy aż
na 25 kubków. Ile kosztował jeden kubek, a ile – półmisek?

3. Oblicz:

a) 2 0 6 9
⋅ 3 4

b)
2 5 8 : 3

4. Oblicz sposobem pisemnym:
a) 9746− 4534 b) 1052 − 645 c) 4008 − 119

Wybór zadań: Beata Zygmunt 1732278 Copyright © Gdańskie Wydawnictwo Oświatowe


